



***ZAPISNIK SA SJEDNICE PREDSJEDNIŠTVA I
ZAPOVJEDNIŠTVA VATROGASNE ZAJEDNICE GRADA
IVANCA 21.12.2021.***

Sjednica je održana 21.12.2021. godine s početkom 18³³ sati u prostorijama VZG Ivanec.

Prisutni članovi Predsjedništva i Zapovjedništva: Zdenko Đuras (predsjednik VZG), Ivan Putarek (zapovjednik VZG), Zvonko Videc (zamjenik predsjednika VZG), Matija Brežni (zamjenik zapovjednika VZG), Davor Đuras (tajnik VZG), Franjo Piskač (DVD Gačice), Josip Vidaček (DVD Margečan), Matija Štebih (DVD Salinovec), Nikola Habunek (DVD Radovan), Ivan Vresk (DVD Bedenec), Zoran Petrinjak (DVD Ivanec), Mario Rogina (DVD Ivanec), Davor Bencek (DVD Bedenec – zamjena za Ljubomir Cikač), Anđelko Brezovec (DVD Gačice), Mario Lacković (DVD Margečan), Matija Anđel (DVD Salinovec), Vlado Sedlar (DVD Radovan)

Zapisničar: Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec

Predsjednik VZG Ivanec Zdenko Đuras pozdravlja prisutne članove Predsjedništva i Zapovjedništva, konstatira da postoji kvorum te predlaže sljedeći uz dvije dopune

D N E V N I R E D

1. Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva
2. Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Zapovjedništva
3. Izvješće o financijskom poslovanju VZG Ivanec do 15.12.2021.
4. Operativne aktivnosti (*dopuna*)
5. Prijedlog Plana rada za 2022.godinu
6. Prijedlog Financijskog plana za 2022.godinu sa projekcijama za 2023. i 2024. godinu
7. Zamolba DVD-a Ivanec (*dopuna*)
8. Informacije o web stranicama VZG Ivanec i korištenju web portala
9. Različitosti

Nakon prezentacije Dnevnog reda predsjednik otvara raspravu.

Otvara se rasprava.

Zvonko Videc: Ako zamolba DVD-a Ivanec ima utjecaja na financijski plan, možda bi bilo bolje da se razmatra prije prijedloga financijskog plana.

Zdenko Đuras: Zamolba na neki način ima utjecaja na financijski plan, ali bi bilo bolje da se predoči plan i da se zna u kojem smjeru se namjerava ići, pa se može zamolba riješiti i rebalansom plana, ukoliko bude prihvaćena.

Zaključak: *Dnevni red je jednoglasno usvojen.*

Ad.1) Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva;

Zdenko Đuras: Postoje 2 zapisnika koja treba razmotriti, i to su zapisnik od 17.08.2021. sa sjednice u Margečanu, te zapisnik od 28.09.2021. sa sjednice u Ivancu. Članovi Predsjedništva su zapisnike dobili u materijalima za ovu sjednicu.

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Zapisnici sa prethodnih sjednica Predsjedništva su jednoglasno prihvaćeni.

Ad.2) Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Zapovjedništva;

Ivan Putarek: Radi se o zapisniku iz 7.mjeseca gdje se raspravljalo o Planu ulaganja u mandatnom razdoblju, kojeg su članovi Zapovjedništva dobili u materijalima sa pozivom.

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa prethodne sjednice Zapovjedništva je jednoglasno prihvaćen.

Ad.3) Izvješće o financijskom poslovanju VZG Ivanec do 15.12.2021.

Zdenko Đuras moli dopredsjednika VZG Ivanec Zvonka Videc da podnese izvješće.

Zvonko Videc: Pozdravlja sve prisutne, te se ispričava što je izvješće poslao kasnije. Navodi da je po računu 11 godina započela sa 1.200 kn, te da su do sada dotacije od Grada doznačene u lipu. Od osiguravajućih društava nije došlo sredstava koliko je bilo planirano, od planiranih 8.000 kn, sjelo je samo 2.000 kn. Od Grada je došlo još 100.000 kn, te od Županije Varaždinske, preko računa VZVŽ, 40.000 kn za kompresor za boce. Neke stvari nisu održane, pa nisu utrošena sredstva, osiguranje je neznatno skuplje od planiranog, dok je ostali trošak Zajednice povećan za nekih 30% od planiranog. To povećanje je donijela kupnja informatičke opreme. Troškova školovanja nema jer je Županijska zajednica donijela odluku da pokriva sve troškove. Redovna sredstva su isplaćena u iznosu od 99% od planiranog, a to je zbog toga što su neka Društva kod nabavke opreme premašila dodijeljene iznose, te im je razlika ustegnuta iz redovnih sredstava. Na kraju ove točke bi trebali donijeti odluku da se ta razlika može ustegnuti. Na početku godine je odlukom Predsjedništva donesena odluka da se sa 5.000 kn pomogne ljudima na potresom pogođenom području, pa se sa tim iznosom sudjelovalo u

kupnji stambenog kontejnera. DVD-u Ivanec je vraćen iznos koji je greškom uplaćen od strane CO na račun Zajednice za naknadu štete. Sa 15.12.2021. na računu se nalazi 91.981,28 kn. Do kraja godine još treba podmiriti neke sitne račune, te će godina završiti sa neznatno manjim iznosom.

Po računu 15 godina je započela sa 12.000 kn, od osiguravajućih kuća je prikupljeno 7.400 kn, plus iznos od 1.840 kn krivo uplaćen od DVD-a Gačice. Nije potrošeno ništa osim za bankarske usluge, te je stanje 20.960,48 kn.

Zdenko Đuras zahvaljuje g.Videcu te otvara raspravu.

Zvonko Videc i Ivan Putarek: Za ovo izvješće nije potrebno glasati, nego se samo prima na znanje, dok za ustegu Društvima već od prije postoji Odluka.

Davor Đuras: Može se samo dati na glasanje da li se slažemo da se navedeni iznosi ustegnu DVD-u Margečan, DVD-u Ivanec i DVD-u Radovan.

Zaključak: *Izvješće o financijskom poslovanju je primljeno na znanje, te je jednoglasno prihvaćena ustega dijela redovnih sredstava DVD-u Margečan, DVD-u Ivanec i DVD-u Radovan*

Ad.4) Operativne aktivnosti

Zdenko Đuras moli zapovjednika VZG Ivanec Ivana Putarek da preuzme riječ.

Ivan Putarek: Pozdravlja sve prisutne. Iznosi operativne aktivnosti koje su se događale od 7. mjeseca do danas. Obavljen je stručni nadzor nad Društvima. Kod DVD-a Gačice i DVD Bedenec je samostalno obavio nadzor, u 10.mjesecu. Sredinom 11. mjeseca je sa svojim zamjenikom obavio nadzor nad DVD-ima Radovan, Margečan i Salinovec. Svi su se odazvali na provjere, a provjere su bile koncipirane u skladu s mogućnostima DVD-a. Nailazilo se na to da kod većine DVD-a na intervencije izlaze članovi koji ne ispunjavaju uvjete sukladno Zakonu, znači ili nisu vatrogasci ili nemaju valjano liječničko uvjerenje, te apelira na zapovjednike da se to više ne dešava. Zakonom o vatrogastvu nije propisana kazna za zapovjednike ili DVD, ali na to se nadovezuje Zakon o zaštiti na radu, te su kazne rigorozne. Nadalje, ne ažurira se redovno VATROnet, pa dolazi do toga da operativni vatrogasci u sustavu ne zadovoljavaju uvjete ni kao članovi ni kao DVD, a u stvarnosti zadovoljavaju. To se desilo sa DVD-om Bedenec, gdje su na dan provjere u sustav imali upisano svega 6 operativnih vatrogasaca koji zadovoljavaju uvjete. U stvarnosti su imali čak 11 zadovoljavajućih, ali nisu bili upisani, i to onda ništa ne znači. Propisane su kazne ako se redovno ne ažuriraju aplikacije HVZ-a, a kazniti može inspektor ili zapovjednik više razine.

Zapisnici o nadzoru su gotovi, te moli zapovjednike da ih kasnije pročitaju i ovjere.

Informacije o osposobljavanju. Dugo nije bilo ničega, i sada je pri kraju tečaj za zvanje vatrogasac. Bilo je prijavljeno puno više ljudi nego što ih je dolazilo na tečaj i koji budu zadovoljili. Oni koji nisu dolazili na vježbovni dio neće moći završiti tečaj.

Za časnika iz naše Zajednice imamo 1 člana koji to uspješno privodi kraju. Od specijalnosti Rogina Mario i Ivan Putarek su završili tečaj za navođenje letjelica. Ivan Putarek je sudjelovao i na jednoj radionici spašavanja u prometu, koja je trajala 2 dana u Karlovcu. Za školovanje za vozače prijavljena su 2 člana, Anđelko Brezovec i Matija Brežni. Ovisno koliko novca bude ostajalo na računu 15, ne vidi razlog da se svake godine iz nekog DVD-a ne pošalje netko za vozača i da Zajednica snosi taj trošak.

Zapovjednik daje riječ prisutnima ako tko ima što za dodati...

Davor Bencek: Komentira tečaj za vatrogasca. Smatra da se dobro ne daje informacija o tečaju, te da članovi odustaju kada shvate da tečaj ne traje 2-3 vikenda kako im je rečeno.

Zvonko Videc: Napominje da su članovi koji su odustali mislili da tečaj traje 3 mjeseca, te iznosi da tečaj traje 70 sati.

Ivan Putarek: Iznosi da je to na zapovjednicima svakog DVD-a, jer su oni odgovorni za slanje članova na tečajeve, te davanje informacija o njima. Oni bi sami morali znati koji članovi su ozbiljni i koji bi tečaj mogli proći, te bi te članove morali prijavljivati.

Ivan Putarek: Nastavlja sa informacijama o intervencijama. U 2021. godini je zabilježeno 58 događaja, na koja su Društva intervenirala 79 puta, znači neke intervencije su odrađene zajednički. Sudjelovalo je 455 vatrogasaca, bilo je 114 poziva, i utrošeno je oko 480h. Od toga broja DVD Ivanec je odradio 52 intervencije po pozivu, DVD Bedenec 5, DVD Gačice 2, DVD Margečan 6, DVD Radovan 3 i DVD Salinovec 11 intervencija. Nije bilo nekih većih problema na intervencijama, odrađeno je složno i tako i dalje treba biti. Problem je na neki način bila na početku godine intervencija u Pecama, te smatra da je to bila „škola“ za sve, pa i za njega kao zapovjednika, jer nije mogao ostvariti komunikaciju sa ostalim zapovjednicima zbog problema sa vezama. Na temelju toga je i kasnije bio razgovor sa gradonačelnikom, te se kreće u poboljšanje sustava veze.

Od uslužnih intervencija odrađeno je ukupno 46, Bedenec 2, Gačice 1, Margečan 4, Ivanec 34, Radovan 3 i Salinovec 2.

Apelira na zapovjednike da na vrijeme ispunjavaju izvješća u UVI-u, te da pripaze što se piše u objašnjenjima. Potrebno ih je ispuniti 24-48h od intervencije, dok je sve još svježije, pa se točnije može popuniti.

Pod 4. podtočkom iznosi problem sa vezama, ono što je bio najveći problem na intervenciji u Pecama. Kad je bio u nadzoru u DVD-u Radovan ustanovio je da postoji problem i na 5. i na 7. kanalu analognih radio stanica, te se na većim intervencijama može komunicirati samo sa DVD-om Ivanec, jer oni jedini imaju Tetra sustav koji su dobili od HVZ-a prije 2 godine. Nastavno na to, kontaktirao je načelnika Stožera CZ

Grada Ivanca, ujedno i dogradonačelnika Grada Ivanca, te mu prezentirao problematiku. Tom prilikom mu je dao do znanja da bi trebali 8 Tetra stanica, po 1 za svaki DVD i po 1 za zapovjednika i zamjenika zapovjednika Zajednice. On je to prezentirao gradonačelniku, te su se složili da Civilna zaštita krene u nabavku tih stanica. Budući da predviđena sredstva za CZ nisu dovoljna, rebalansom proračuna početkom godine će se osigurati dovoljna sredstva za nabavku. Kada stanice budu nabavljene, morat će se napraviti mala obuka njihovih korištenja.

Reorganizacija voznog parka. O tome se razgovara već jako dugo, te je prošli tjedan održan sastanak sa gradonačelnikom na kojem su bili predsjednik i zapovjednik Zajednice, te predsjednik i zapovjednik DVD-a Ivanec, budući da se to najviše tiče njih. DVD Ivanec je dobio od MUP-a šumsko vozilo, te u DVD-u Ivanec smatraju da im je sad njihovo malo tehničko vozilo možda višak, pa su ga odredili za prodaju. Tu se javio DVD Salinovec, jer su zainteresirani za to vozilo. Svi su upoznati da su vozila DVD-a Salinovec i DVD-a Gačice dosta stara i često kvarljiva, te ih je oba potrebno u dogledno vrijeme zamijeniti. Kontaktiran je predsjednik Zajednice, te je sagledavanjem nekih činjenica odlučeno da je prioritetnije zamijeniti vozilo DVD-a Salinovec, a da se DVD Gačice rješava odmah nakon toga. Dogovoreno je da će se prikupljati sredstva na Zajednici i na druge načine. Nadalje daje riječ predsjedniku Zajednice Zdenku Đuras, budući da je on po tom pitanju više kontaktirao sa gradonačelnikom.

Zdenko Đuras: Iznosi da se Kolegij Zajednice složio da se u ovom mandatu pokuša na neki način vozni park dotjerati u neki red, jer ako bi se čekao samo Grad dugo se neće ništa realizirati. Toj odluci je doprinijela odluka gradonačelnika da će u sljedećih 4 godine ostaviti sredstva za vatrogastvo na sadašnjoj razini, iako su za slijedeću godinu trebala sredstva biti nešto manja, a za 2023. godinu po nekim planovima još manja. S njim je dogovoreno da se sredstva ostave na sadašnjoj razini, da bi mogli realizirati planove koje smo zacrtali u ovom mandatu. Gradonačelnik je napomenuo da njega zanima samo ulaganje u operativu, i želi da operativa bude na zadovoljavajućoj razini, te je upitao što je u operativnom dijelu trenutno goruće pitanje. Zdenko mu je spomenuo da je to vatrogasna autoljestva DVD-a Ivanec. Na što mu je gradonačelnik spomenuo da se u 2022. godini po tom pitanju ne može ništa riješiti, ali bi se moglo u 2023. Nakon toga je održan već spomenuti sastanak kod gradonačelnika sa predstavnicima DVD-a Ivanec, gdje mu je prezentirano da postoji šansa da tehničko vozilo DVD-a Ivanec, koje je određeno za prodaju, ipak ostane u Zajednici. Na tom sastanku je definitivno dogovoreno da se u proračunu Grada za 2023. osiguraju sredstva za nabavku novijih autoljestvi za DVD Ivanec. S time nam se oslobađaju sredstva koja smo mislili prikupiti za vozilo DVD-a Salinovec, a kasnije i za DVD Gačice, pa Margečan i Bedenec.

Zoran Petrinjak: Pozdravlja sve prisutne, te iznosi informacije nadovezujući se na predsjednika i zapovjednika Zajednice. Budući da je DVD Ivanec od strane MUP-a dobio novo šumsko vozilo, oni su krenuli u izgradnju garaže, za koju im je gradonačelnik obećao određena financijska sredstva. Za dio tih sredstava su ostali uskraćeni, jer je gradonačelnik napomenuo da Grad sada ima sredstva samo za operativu, te da neće

ulagati u zgrade. Zbog toga je DVD Ivanec ostao u dugovanju prema izvođaču radova. Odlučili su da će ići na prodaju starog šumskog i malog tehničkog vozila da pokriju dugovanja. Kako se pokrenula priča da se tehničko vozilo preda DVD-u Salinovec, a da Grad DVD-u Ivanec nabavi novije autoljestve u 2023.godini, na Upravnom odboru DVD-a Ivanec su podržali tu inicijativu, te su predložili da se prema Zajednici pošalje zamolba za pozajmicu da mogu podmiriti dugovanja. Pozajmica bi se vratila prodajom starog šumskog vozila, te dijelom iz sredstava koja bi bila osigurana za nabavu autoljestvi. Zamolio je prisutne da prihvate njihovu zamolbu.

Ivan Putarek moli prisutne članove Zapovjedništva da se uključe u raspravu.

Otvora se rasprava.

Davor Bencek: Postavlja pitanje od čega će se uzeti 100.000 kn da se posudi DVD-u Ivanec.

Zdenko Đuras: Od ove godine bi trebalo ostati oko 92.000kn, te sljedeće godine bi trebali po planu dobiti oko 130.000kn, koje izdvajamo namjenski.

Anđelko Brezovec: Iznosi da podržava predloženo, tim više što je i DVD Gačice uključeno u plan zamjene vozila nakon Salinovca, jer njihovo staro iziskuje sve više popravaka.

Navodi da koliko je vidljivo iz predloženog plana, potrebno je da i Zajednica pokaže inicijativu i izdvajanja određenih sredstava, pa će se i od strane Grada možda lakše doći do dodatnih sredstava za završavanje vozila.

Zdenko Đuras navodi da će se to vidjeti kasnije iz predloženog financijskog plana, da se određeni dio sredstava planira izdvojiti upravo za takve investicije, te da se sami moramo na neki način pokrenuti, a ne samo čekati nekog drugog da nam osigura neka sredstva. Kada sami budemo inicijatori, lakše će se doći do nekog dogovora i do dodatnih sredstava sa više razina, a možda se koje vozilo bude moglo opet dobiti s državne razine ili ministarstva.

Budući da više nema komentara, **Ivan Putarek** navodi da će ove godine na osiguranju novogodišnjeg vatrometa na trgu u Ivancu biti DVD Gačice.

Nadalje daje informaciju da je novi županijski zapovjednik prvi put profesionalno zaposlena osoba i to je Željko Nađ, a njegov zamjenik je Mario Rogina, zapovjednik DVD-a Ivanec. Smatra da sa novim zapovjednikom ide u puno boljem smjeru nego do sad, poštuje se hijerarhija, ima se više osjećaja prema dobrovoljcima. Županijski zapovjednik je zatražio da se okupe zapovjednici zajednica i samostalnih društava sa područja bivše općine Ivanec, te da se vidi koja je problematika prvenstveno u vezi tehničkih intervencija. Koje su potrebe, mogućnosti, te tko kome može uskakati u pomoć.

Zaključak: Informacije su primljene na znanje.

Ad.5) Prijedlog Plana rada za 2022.godinu

Ivan Putarek: Plan rada se nije nešto mijenjao u odnosu na prethodne godine. Nada se da će pandemija konačno završiti, pa da se svi skupa možemo vratiti normalnom vatrogasnom životu, uvježbavanjima, takmičenjima, održavanju javnih pokaznih vježbi, međusobnih vježbi. Prijedlog je poslan članovima Zapovjedništva sa materijalima. U njemu je već navedeno da će doći do već spomenute zamjene vozila. Provjere će se obavljati. U planu su pokazne vježbe, združene vježbe, te je potrebno je održati vježbe evakuacije i spašavanja sa školama. Pri tome treba voditi računa da se poštuje plan, te da se to odradi u što realnijim uvjetima.

Zvonko Videc daje informaciju da je u planu održavanje županijskog natjecanja za mladež.

Ivan Putarek: Apelira na članove da se više stavlja naglasak na osposobljavanja u specijalnostima. Od takvih osposobljavanja vatrogasci imaju više koristi i dobivaju više znanja nego od školovanja za zvanja.

Otvora se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Plan se prihvća i šalje se Skupštini na usvajanje.

Ad.6) Prijedlog Financijskog plana za 2022.godinu sa projekcijama za 2023. i 2024. godinu

Zdenko Đuras navodi da se do sada već dosta raspravilo o tome što ima direktnog utjecaja na financijski plana. Prije nekih 2 mjeseca je od Grada došla zamolba da se proanaliziraju realni troškovi svakog DVD-a, te da bi se sredstva prema DVD-ima trebala drastično smanjiti, da se pokrivaju samo troškovi hladnog pogona, a ostala sredstva bi Zajednica raspoređivala prema određenim aktivnostima i zahtjevima DVD-a. Na neki način se uspio takav stav Grada malo amortizirati, te se pokušalo objasniti da se podržava autonomija svakog Društva, ali pod nadzorom Zajednice. Prema svemu tome se i napravio financijski plan. Prijenos sredstava bi bio oko 91.000 kn. Dotacije Grada ostaju iste, znači 670.000 kn za redovnu djelatnost, 100.000 kn za opremanje, te 15.000 kn za 3 DVD-a s kojima je sklopljen sporazum o korištenju domova. U troškovima Zajednice u iznosu 49.150kn, bude trebalo rebalansom osigurati sredstva za županijsko natjecanje ako će se održati. Nadalje detaljnije iznosi planirane troškove Zajednice. Ukupni iznos za dotacije Društvima je 495.800 kn. Tu Kolegij Zajednice predlaže da se svakom DVD-u ta sredstva umanje za 1% u odnosu na financijski plan prethodnih godina, da se mogu u budućnosti osigurati sredstva za nabavku dugotrajne imovine.

Takav plan raspodjele se predlaže samo za sljedeću godinu, a ne za cijelo mandatno razdoblje. Detaljnije iznosi predložene iznose dotacija po Društvima. Za nabavku dugotrajne imovine bi ostalo oko 134.990 kn, te bi sa prenešenim sredstvima to bio već solidan iznos za nabavku vozila za DVD Gačice.

Po računu 15 prijenos sredstava bi bio 20.960,48 kn, planirani priljev od osiguravajućih društava je 7.000 kn. Rashodi su planirani za bankarske usluge, nabavku opreme i školovanje vatrogasaca.

Otvara se rasprava.

Ivan Putarek navodi da je on za to da se postotak za raspodjelu sredstava ne zaključa na mandat, jer se u Društvima dešavaju velike oscilacije. U narednim godinama bi taj postotak trebao varirati po Društvima, prema njihovim aktivnostima, zalaganjima, jer ne bi bilo pravedno da su sva Društva u istom košu, a neka nisu uopće aktivna.

Davor je napravio jedan prijedlog gdje bi određeni iznos bio fiksni za Društva, ali bi postojao i određeni iznos koji bi si Društva morala osigurati svojim radom. Navedene su razne varijante aktivnosti, ali se kao zapovjednik Zajednice nije mogao s tim složiti tako dugo dok se ne riješi problem opremljenosti. Taj prijedlog treba spremiti, jer još nije došlo vrijeme za takav način, ali kad se riješi oprema, tada se može raspraviti i taj način raspodjele. Smatra da se sad ta sredstva trebaju akumulirati na Zajednicu, te kupiti opremu da se osigura minimum u svim Društvima.

Zdenko Đuras navodi da je taj prijedlog jako zanimljiv, te je složen na način da bi se Društva stimulirala na više aktivnosti u operativnom, natjecateljskom i administratorskom dijelu. Međutim, za slijedeću godinu se od toga odustalo, ali se kroz godinu može o tome raspravljati.

Davor Bencek navodi da se slaže s tim da bi trebalo nagrađivati Društva koja su aktivnija, ali bi onda sva Društva u startu trebala biti na istoj razini.

Zdenko Đuras odgovara da se zbog toga nije išlo s tim prijedlogom, te je on pomaknut i ide se s prijedlogom da se što više investira u dugotrajnu imovinu, pa da se svi na neki način izjednače.

Nikola Habunek navodi da se slaže sa svime što je predloženo, te se slaže da se ide u reorganizaciju voznog parka. Daje informaciju da su se oni kandidirali na natječaju za sredstva za izgradnju garaže, međutim nisu prošli. Budući da je gradonačelnik najavio da Grad nema sredstava da ulaže u infrastrukturu, apelira na okupljene da se pokuša u planove narednih razdoblja uvrstiti neka sredstva za izgradnju njihove garaže, ili pokušati na Gradu preko Zajednice osigurati sredstva kroz neko razdoblje.

Zdenko Đuras postavlja pitanje kakvi su daljnji planovi DVD-a Radovan po pitanju garaže, da li nije moguće vozilo na bilo koji način smjestiti u postojeću garažu.

Nikola Habunek odgovara da će u toku sljedeća 2 mjeseca dovesti statičara da izvidi stanje postojeće garaže, te će postupiti kako bude struka dala mišljenje.

Vlado Sedlar navodi da oni kamion pale svaki dan, voda je ispuštena iz ventila, čiste ga od snijega.

Zdenko Đuras izražava žaljenje kao predsjednik Zajednice i kao vatrogasac, da je uopće došlo do takve situacije, da se kupilo novo vozilo, u velikoj mjeri financirano od strane Grada, a nije se razmišljalo o njegovom smještaju. Navodi da DVD Radovan mora biti svjestan da Zajednica tih novaca nema. Vjeruje da će biti još prilike za razgovor sa gradonačelnikom i da se vidi na koji način smjestiti to vozilo.

Nikola Habunek navodi da će se oni i dalje kandidirati na nove natječaje, isto tako će pokušati i preko Gradskog vijeća nešto riješiti. A također doći do gradonačelnika i preko Zajednice.

Ivan Putarek navodi da je došla informacija od gradonačelnika da neće više uopće prihvaćati pojedinačne sastanke, nego samo preko zajednice, bez obzira o kojoj zajednici udruga je riječ.

Davor Bencek daje prijedlog da se vozilo privremeno smjesti kod nekog drugog unutar Zajednice.

Ivan Putarek odgovara da to nije prihvatljivo rješenje, jer će se otvoriti dodatni nepotrebni problemi.

Zdenko Đuras navodi da se rasprava udaljila od financijskog plana, te pita da li ima još netko komentar na temu financijskog plana.

Zvonko Videc navodi da se navedene lipe u dotacijama zaokruže na punu kunu, ako nikome ne smeta, te da se stavka neutrošena sredstva iz prethodne godine preformulira u namjenu.

Zdenko Đuras: Budući da nema više komentara, zatvara se rasprava te se privremeni financijski plan daje Predsjedništvu na prihvaćanje.

Zaključak: *Privremeni financijski plan sa projekcijama je jednoglasno prihvaćen, te se šalje Skupštini na usvajanje.*

Ad.7) Zamolba DVD-a Ivanec

Zdenko Đuras čita zamolbu DVD-a Ivanec za pozajmicu od 100.000kn za pokrivanje troškova izgradnje garaže, u kojoj je navedeno da će se sredstva vratiti najkasnije do 2023.godine, odnosno uplate sredstava od strane Grada za nabavku vatrogasnih autoljestvi.

Otvara se rasprava.

Matija Štebih navodi da se o tome već prije dovoljno raspravljalo, te da se može krenuti samo na glasanje.

Zaključak: Članovi Predsjedništva jednoglasno prihvataju zamolbu, te odobravaju pozajmicu DVD-u Ivanec.

Ad.8) Informacije o web stranicama VZG Ivanec i korištenju web portala

Davor Đuras daje informaciju prisutnima da se početkom novog mandata krenulo sa izradom web stranica Zajednice, te je stranica već par mjeseci u funkciji. Nadalje daje informaciju da je u sklopu stranice kreiran i portal, sa svrhom da članovi Kolegija mogu stavljati dokumente na portal, a članovi Predsjedništva, Zapovjedništva i Skupštine te dokumente pregledavati i preuzimati. Pristup portalu je zaštićen lozinkom. Prisutnim članovima je preko projektora prezentirana web stranica Zajednice, te portal.

Zaključak: Informacije se primljene na znanje.

Ad.9) Različitosti

Zdenko Đuras se još jednom osvrće na problem garaže DVD-a Radovan, te ističe da se nada da će se taj problem uspjeti riješiti u dogledno vrijeme.

Mario Rogina daje informaciju da je član DVD-a Ivanec Ivan Prekrit dobio Plaketu HVZ-a s likom Mirka Kolarića.

Zdenko Đuras je na kraju sjednice svima čestitao Božić, te zaželio puno uspjeha u novoj godini.

Budući da su sve teme iscrpljene predsjednik zaključuje rad sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva u 20¹⁶ sati.

Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva.

ZAPISNIČAR:

Tajnik VZG Ivanec
Davor Đuras

OVJEROVITELJI:

Predsjednik VZG Ivanec
Zdenko Đuras, *mag. oec.*

Zapovjednik VZG Ivanec
Ivan Putarek, *struč.spec.ing.sec.*
